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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 128 

 

FECHA:  JULIO 28 DE 2015 

HORA:  08:10 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenos días Honorables Concejales. 

 

Por favor secretario leer el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 

compañeros del Concejo, compañeros invitados, Henry Olguín con su equipo de 

trabajo. Siendo las 8 y 5 minutos del día julio 28 del 2015, damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR HENRY OLGUÍN CUADROS DIRECTOR DE 

TALENTO HUMANO DEL MUNICIPIO DE BELLO CON SU EQUIPO DE 

TRABAJO, TEMA: INFORME SOBRE LOS JUEGOS NACIONALES DE LOS 

SERVIDORES PÚBLICOS.  

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 128 del 28 de julio de 2015     2 de 15 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164    Fax: 2750752 
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias. 

 

Por favor verificamos el quórum señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO       

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS   

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO     

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES     
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FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 

Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir señor Presidente para que lo pongan en consideración. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día leído por el señor secretario, se abre la 

discusión. 

 

Tiene la palabra el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera Vicepresidente 

Segundo. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

Un saludo muy especial a usted, a los Honorables Concejales, a nuestros 

invitados campeonísimos del día de hoy, el doctor Henry y todo su equipo de 

trabajo, no los voy a nombrar a todos porque aquí nos quedaríamos un ratico. 

 

Señor Presidente, a la plenaria para solicitarle que cambiemos por favor le orden 

del día de la siguiente manera: 

 

1. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM  

2. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS  

4. LA INTERVENCIÓN DE COTOR HENRY OLGUÍN 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 128 del 28 de julio de 2015     4 de 15 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164    Fax: 2750752 
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración el orden del día con la modificación realizada por el Honorable 

Concejal Carlos Augusto Mosquera, sigue en discusión, anuncio que va a 

cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

2. Comunicaciones  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

 Sí  señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Entonces les pido a los concejales atenta atención con este comunicado. 

 

Bello, 24 de julio de 2015 

 

 

Doctor: 

Nicolás Alzate Maya 

Presidente del Concejo Municipal 

 

 

Asunto: Renuncia irrevocable. 

 

 

Cordial saludo: 

 

Francisco Eladio Vélez González mayor de edad, identificado con la cedula 

número 71.735.322 de Medellín. en mi calidad de Concejal en ejercicio por el 

Partido Conservador, muy respetuosamente me dirijo a usted con el fin de 

manifestar en forma escrita e inequívoca mi renuncia irrevocable a mi investidura 

de Concejal a partir del 31 de julio del 2015, dignidad que ejerzo en el presente 

periodo constitucional 2012-2015 hasta la fecha señalada. 

 

La anterior obedece a que es mi deseo renunciar al Partido Conservador, por lo 

tanto es mi deber ético dejar mí curul a disposición de dicho partido, además de 

que Proyectos Políticos en otros Municipios del Departamento me mantendrían 

alejado de la ciudad de Bello.  

 

Hago extensivo mis sinceros y profundos agradecimientos a los concejales que 

durante estos ocho años de paso por el recinto de la Democracia Bellanita, 
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estuvieron acompañándome y llenándome de consejos y conocimientos. 

Agradezco la colaboración prestada y espero una oportuna respuesta a la 

renuncia irrevocable a mí investidura como Concejal. fundamento de derecho 

artículo 53, Ley 136 del 94. 

 

 

Atentamente, 

 

 

 

Francisco Eladio Vélez González 

 

Este documento se radicó el 24 de julio de 2015 con el número 000290, se recibió 

en la Secretaría del Concejo ayer 27 de julio de 2015 a las ocho y treinta y cinco 

8:35, no le leyó ayer porque se hizo después de pasar los comunicados. 

 

Le informo señor Presidente y demás Concejales que están leídos los 

comunicados, no tengo más sino éste. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Gracias señor Secretario. 

 

Es nuestro deber como Mesa Directiva y en el caso propio como Presidente 

colocar en consideración de la plenaria la renuncia irrevocable del Honorable 

Concejal Francisco Vélez, se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, 

¿aprueban Honorables Concejales la renuncia del Honorable Concejal?     

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Por favor levantar la mano. 
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Catorce señor Presidente, es aprobada señor Presidente por mayoría. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Señor Presidente continuamos con el tercer punto. 

 

3. Proposiciones y Asuntos Varios. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún Honorable Concejal en proposiciones o varios? 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Intervención del doctor Henry Olguín Cuadros director Talento Humano y su 

equipo de trabajo, tema: Informe Juegos Nacionales de los servidores públicos 

señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Le damos una cordial bienvenida al doctor Henry Olguín, gracias por aceptar la 

invitación, por estar en el recinto de la Democracia y le hago extensivo el saludo a 

todos los funcionarios de la Administración, a todo el equipo de trabajo, gracias a 

todos por estar aquí presentes y por representarnos tan bien, ya el Honorable 

Concejal Carlos Augusto Mosquera nos había hecho un abre bocas de lo que 

había trascurrido allá y de los éxitos que tuvieron allá pero muy bueno que ustedes 

vengan y nos complementen y nos den un diagnostico general de cómo le fue al 

Municipio. 

 

Muchas gracias doctor Henry y bien pueda hacer uso de la palabra. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR HENRY OLGUÍN CUADROS DIRECTOR DE 

TALENTO HUMANO 

 

Muy buenos días para todos y todas, un agradecimiento a la Mesa Principal del 

Concejo y a todos los concejales por esta invitación, que estas venidas acá al 

Concejo no solamente sean para malas noticias sino también para esos buenos 

logros que la Administración Municipal alcanza. Un agradecimiento a mis 

compañeros de organización de esta delegación a Pasto, les voy hacer una breve 

presentación de lo que fueron estas justas, se hacen cada dos años y la invitación 

es para todos los servidores públicos del orden departamental y municipal, ellos 

son los que pueden participar, les voy hacer un recuento de cómo es la 

organización. La organización se llama CORDEMO, CORDEMO es la Asociación 
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de Servidores Públicos, Juegos Nacionales de Servidores Públicos se llama 

CORDEMO una corporación y ellos se encargan de organizar cada dos años 

estos juegos en diferentes ciudades, pues obviamente se hacen como 

tradicionalmente cualquiera de estos juegos deportivos, se postulan las sedes y 

ellos pues se encargan de toda la parte logística para esta organización y hay una 

Mesa Directiva, y hay unos socios, los socios son esas delegaciones que 

participan y que de acuerdo al número de funcionarios deportistas que presenten, 

por cada cincuenta pues estos asociados tienen derecho a un voto ¿cierto?, 

entonces se hacen asambleas, se reúnen periódicamente, nos reunimos 

periódicamente una vez cada año y vamos organizando estos juegos, la 

organización ya lleva más de treinta años, Bello hace parte de esta organización 

hace seis años cuando inició su participación en la ciudad de Armenia, estuvimos 

en el 2009 en Barranquilla pero como invitados, llevamos un seleccionado de 

futbol, en esa ocasión pues la preparación fue solamente de un mes de ese 

equipo que llevamos como invitados y obviamente pues, simplemente era un 

ejercicio, no pues como algo preparado sino como invitados, de ahí en adelante 

pues nos antojamos y quisimos seguir participando Armenia 2011 y luego 

estuvimos en Fusa 2013, Pasto 2015; ya hacemos parte de la organización 

entonces, y el Municipio en esa organización tiene voz y voto y, como les digo es 

una organización que ya lleva mucho tiempo y que goza a nivel Nacional de buen 

prestigio, de buena reputación por este tipo de torneos que hacen y cuyo objetivo 

es la integración de las entidades del orden gubernamental, del orden municipal y 

departamental, allá solamente pueden participar municipios o departamentos y sus 

entidades descentralizadas, vamos hacer entonces un pequeño recuento de lo 

que fue esta participación en paz. 

 

En este video que vamos a ver es el video promocional de la ciudad que realiza 

los juegos, es un video corto pero que nos muestra lo que es este territorio de 

Nariño, la parte de Pasto…. 

 

Bueno, les voy contando, les voy contando… 
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(Video…) 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 

MARTÍNEZ  

 

Pero decirles no bajen la guardia porque ya ustedes en ese orgullo que tuvieron y 

que tienen por esa muy buena representación saben que fundamentalmente es 

por el proceso que han llevado de preparación con tiempo, con seriedad muy 

técnico y muy profesional. 

 

Seria eso señor Presidente. 

 

Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

 

Muy bien, también tenemos las palabras del Honorable Concejal Mario. 

 

Bien pueda doctor Mario. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JULIO MARIO CUERVO 

HENAO   

 

Gracias señor Presidente. 

 

Un saludo muy especial para usted, para los compañeros que aún estamos acá 

corporados en la sesión del día de hoy, para los funcionarios de la Administración 

Municipal y especialmente pues una felicitación muy sincera para todos los que 

hicieron parte de toda la delegación deportiva, no cabe dudas que un titulo en el 

concierto nacional en cualquiera de las esferas con cualquier tipo de población 
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permite precisamente posicionar mucho más al ente territorial dentro del contexto 

departamental. 

 

Escuchaba yo doctor Olguín en la exposición justamente que hubo prácticamente 

un año y medio de preparación y es obvio que la preparación para diferentes 

disciplinas deportivas tiene una preparación específica, a mí me gustaría saber 

esa preparación que dentro de lo que es la parte fisca, la parte técnica, la parte 

táctica y todo lo demás, hay un factor que tiene demasiada importancia y es un 

factor exógeno como es el clima, me gustaría saber a parte de esa preparación 

deportiva como la delegación en sus diferentes disciplinas deportivas asumieron la 

preparación hacia la altura porque Pasto es sobre el nivel del mar tiene más de 

mil, dos mil seiscientos, dos mil quinientos metros sobre el nivel de mar y Bello 

tiene geográficamente hablando tiene prácticamente mil trescientos, mil 

cuatrocientos y pico, mil cuatrocientos veinte, mil cuatrocientos cincuenta y me 

gustaría saber porque la mayoría de los deportistas que quieren tener una buena 

oxigenación, un buen volumen cardiaco para poder que el cansancio o la 

concertación de ácido láctico en la sangre la pueda suplir, la mayoría de la gente 

va y se prepara en altura, en cambio nosotros venimos de un proceso de 

preparación en ese sentido, cómo, cómo abordaron en ese año y medio con miras 

precisamente a ese objetivo en la preparación en todo su contexto global para 

poder haber tenido tan buena participación y buena preformarse en esta 

competición. 

 

Seria eso básicamente y reiterarle la felicitación nuevamente a usted por todo lo 

que se conjuga en un conglomerado cuando va a participar fuera del Municipio. 

 

Muchísimas gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

 

Bien pueda doctor Henry Olguín. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR HENRY OLGUÍN CUADROS DIRECTOR DE 

TALENTO HUMANO 

 

Bueno señor Concejal. 

 

En la preparación pues digamos en ese año y medio disciplinas por ejemplo  en 

atletismo ellos normalmente hacen competencias durante todo el año en 

diferentes climas, en la parte medica en este momento que esta Eduardo acá, 

pues ellos, la mayoría de ellos quienes participan de la Secretaría de Deportes y 

por lo tanto ellos tienen una luz más clara sobre este tema, lo que futbol lo mismo 

ha tenido algunas, pero digamos que preparación antes de, digamos que no lo 

hicimos como completo pero sí tuvimos muy pendiente como en la parte medica 

haciéndole evaluaciones a todos los deportistas desde dos meses antes ¿cierto? 

mirándole sus condiciones y sus situaciones. 

 

En Pasto observamos cómo en cada escenario habían pipetas de oxigeno pero 

nosotros contrarrestamos, en Pasto pus afortunadamente hubo muy buen clima y 

segundo, yo creo que fue más parte táctica y situaciones manejadas con el propio 

de la parte medica de los cambios y de la oxigenación de allá, la concentración 

que tuvieron pues que no, pues se podría decir que ellos participan hasta le medio 

día y que del medio día por allá se iban a visitar o se iban hasta altas horas de la 

noche, no, la delegación ha sido muy disciplinada en ese sentido, en las tres 

participaciones y concentración es concentración, del juego de pronto acompañar 

algunos otros deportes pero muy disciplinadamente ocho de la noche ya estaban 

descansando, yo creo que fue un acompañamiento más de la parte medica que de 

pronto nosotros por la imposibilidad porque inclusive así lo programamos con 

futbol por ejemplo que se fuera hacer una preparación aquí a los lados de San 

Pedro, no fue posible por falta de digamos de recursos, pero que eso fue 

contrarrestado en una planeación y un trabajo que se hizo desde la parte medica 

con cada uno de los entrenadores. 
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Bueno, aquí yo quisiera como aprovechar el espacio para lo de Diana, si que 

estábamos hablando, de pronto se nos quedaron, sí, ahí, de pronto se nos 

quedaron pues en el tema de que nosotros llevamos el tema de Fredy quiero 

contarles que es muy poco conocido Diana Monsalve, Diana Monsalve es una 

deportista de tiempo completo que se crio en Bello corriendo, es funcionaria 

pública hace mucho tiempo y que ahora corre en máster, señor máster y que 

gracias a esas preparaciones de Niquia, gracias a esa preparación que ella ha 

obtenido para participar en los juegos nacionales de servidores públicos, en este  

momento fue invitada por COLDEPORTES nacionales para representar a 

Colombia en Francia, en Francia, dentro de ocho días viaja ella a Francia y en el 

mes de septiembre va a estar en Brasil; entonces miren que eso también hace 

parte los resultados de esos logros personales que también los funcionarios 

tienen, ya a nivel nacional, pues esperemos que salgan más Diana Monsalve. 

 

Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

 

Muy bien. 

 

Doctor Henry, a usted, a todo su equipo, pues yo la verdad que en días anteriores 

había dado un informe totalmente completo de lo que paso en Pasto, no 

solamente hablo de lo que era la delegación sino de todo Pasto, cómo viven, de 

qué viven, cómo se sacaron, o sea hice una exposición de más de cuarenta 

minutos pero, de ese día pues también me gusta con león Fred también decir las 

cosas de frente, vea: si bien es cierto que el presupuesto lo aprueba un ejecutivo 

que en este caso es el señor Alcalde, yo quiero resaltar; estos juegos y esta 

delegación no iría si no estuviera al frente una persona y una cabeza que se llama 

Henry Olguín, por mucha plata que ponga el Alcalde y si no está la dedicación del 

señor Henry Olguín, esto se haría, con toda seguridad, oh si se haría no se hiciera 

como se hace, con todo su orden, con toda su claridad, con toda la disciplina. 
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Entonces quiero pues darles a todos los deportistas pues las felicitaciones que 

Fredy porque allá hay unos deportistas que sufren  mucho porque es uno competir 

como Luz Dary que está jugando bolos hace dos años y vea como sacan un 

campeón olímpico pobrecita, ni que decir, que pecado, ¿cierto?, entonces ahí se 

ven las diferencias pero va y funciona y todo, quedo de volver y, de verdad Henry 

lo felicito  porque esto sin usted sería imposible y también para destacar la figura, 

la figura de esos juegos nacionales se llamo Fredy Orley Grisales, fue la figura, la 

figura de todos los juegos porque es que de pronto él juego futbol profesional sí, 

pero fue la figura donde iba a mover los autógrafos pero es que también fue la 

figura en el campo, se metió, parecía un muchacho corriendo, dirigiendo, en el 

hotel era la figura charlando con los muchachos, dando animo, muestras de 

disciplina, de respeto, o sea fue todo un profesional y fue la figura de los juegos 

deportivos de servidores públicos Pasto 2015, fue indiscutible la figura pero es que 

no pensé no, es que era provisional, no, es que fue la figura en todo, fue el mejor 

jugador que tuvimos nosotros, todo profesional yo creo que fue la figura en todo y, 

Honorable Concejal Cesar Bladimir yo espero que para el próximo año y estoy 

seguro que usted vuelve acá y nos ayuda aprobar el presupuesto pero para el 

2017 porque el año entrante no hay juegos, en el 2017, y el próximo año 

aprobamos el presupuesto para el 2017. 

 

Señor secretario continuamos con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Señor Presidente permítanme que quede en el acta la asistencia de los siguientes 

Concejales: 

 

 Jean Lee Pavón Zapata 

 Carlos Mario Zapata Morales  

 

Y a la vez no asisten a la plenaria: 
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 Ernesto Zapata Orrego  

 Francisco Echeverri Cárdenas 

 Nubia Estella Suárez Caro 

 

Está agotado señor Presidente el orden del día. 

 

TOMA LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión e invitamos para mañana ocho de 

la mañana. 

 

Un Dios les pague a todos. 

 

 

 

         

 

 

Carlos Augusto Mosquera Gómez               Carlos Arturo Carmona Rodríguez 

Presidente                                              Secretario  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ángela Cristina Marín Daza 
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